
2名

1名

35名

2名

１．利用している施設のサービスに満足していますか

満足している 30

ある程度満足している 7

あまり満足していない 1

満足していない 0

わからない・どちらとも言え
ない

2

無回答 0

満足している 31

ある程度満足している 7

あまり満足していない 1

満足していない 0

わからない・どちらとも言え
ない

1

無回答 0

２．職員の態度や言葉使い等に満足していますか（例えば、電話での態度や幼児語、命令的
　　事務的な言葉づかいだと感じたことはありませんか）

・面会に行っていつも思うのですが、受付（事務所）～お部屋までの間、どの方も笑顔で迎えてください
ます
・電話での対応やスタッフの方の話し方などいつも心がいやされています。
・お願いしても伝わらない事がときどきある

４．調査期間：令和2年12月１日（火）～令和2年12月31日（木）

◎アンケート結果

　　　　　配布数　50　　（回答していただいた方40名　　　　　　回答率・・・80％）

回答者

利用者本人（代筆含）

本人が家族と確認

家族が本人の気持ちを推察

その他

特別養護老人ホーム富の里　令和2度利用者満足度調査結果
１．調査目的：利用者の施設サービスに対する満足度を調査し、結果、意見を反映して特養のサービス内
容の向上と、質の向上を図る。

２．対象：現在、特養を利用しておられる利用者またはご家族

３．調査方法：

①アンケート配布をしてその場で記入または聴取・代筆

②郵送にて家族へ発送、返信

満足している

77%

ある程度満足

している 17%

あまり満足し

ていない 3%

満足していな

い 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 3% 無回答 0%

満足している

ある程度満足

している

あまり満足して

いない

満足していない

わからない・ど

ちらとも言えな

い
無回答

満足している

75%

ある程度満足し

ている 17%

あまり満足して

いない 3%

満足していない

0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 5%
無回答 0% 満足している

ある程度満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない・どちらとも言

えない
無回答



満足している 29

ある程度満足している 2

あまり満足していない 1

満足していない 0

わからない・どちらとも言え
ない

2

無回答 0

配慮されている 28

ある程度配慮されている 7

あまり配慮されていない 0

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

5

無回答 0

・リハビリを積極的に実施をお願いします。本人が自分のことは自分でできるように。

配慮されている 24

ある程度満足配慮されて
いる

8

あまり配慮されていない 1

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

7

無回答 0

・サービス改善されているのか疑問に思うときがある

４．サービスの中で安全で快適に過ごせるよう設備を整え、また健康管理やプライバシーへの配慮がされ
ていますか

５、身だしなみや理美容について、あなたの好みや意向が配慮されていますか

３．意見や要望、相談を良く聞き、サービス改善に結びつける等の満足のいく対応をしていますか

満足している

85%

ある程度満足

している 6%あまり満足して

いない 3%

満足していない

0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 6%

無回答 0%

満足している

ある程度満足

している

あまり満足して

いない

満足していな

い

わからない・ど

ちらとも言えな

い
無回答

配慮されてい

る 60%

ある程度満足

配慮されてい

る 20%

あまり配慮され

ていない 2%

配慮されてい

ない 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 18%

無回答 0% 配慮されてい

る

ある程度満足

配慮されてい

るあまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない無回答

配慮されてい

る 70%

ある程度配慮

されている 17%

あまり配慮され

ていない 0%

配慮されてい

ない 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 13%

無回答 0%
配慮されてい

る

ある程度配慮

されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない無回答

満足している

85%

ある程度満足

している 6%あまり満足して

いない 3%

満足していない

0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 6%

無回答 0%

満足している

ある程度満足

している

あまり満足して

いない

満足していな

い

わからない・ど

ちらとも言えな

い
無回答



満足している 27

ある程度満足している 8

あまり満足していない 0

満足していない 1

わからない・どちらとも言え
ない

4

無回答 0

配慮されている 27

ある程度配慮されている 8

あまり配慮されていない 0

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

5

無回答 0

満足している 30

ある程度満足している 7

あまり満足していない 0

満足していない 0

わからない・どちらとも言え
ない

3

無回答 0

８、個別計画（ケアプラン）は、ご本人及びご家族の意向や要望を取り入れて計画・実施されていますか

６、健康状態の変化などの緊急時や事故が発生したとき、満足な対応がされていましたか

７、日々の体調や気分について十分配慮されていると感じますか

満足している

75%

ある程度満足

している 17%

あまり満足して

いない 0%

満足していな

い 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 8%

無回答 0% 満足している

ある程度満足してい

る

あまり満足していな

い

満足していない

わからない・どちらと

も言えない

無回答

配慮されている

67%

ある程度配慮

されている

20%

あまり配慮され

ていない

0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い

13%

無回答

0%
配慮されてい

る

ある程度配慮

されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない
無回答

満足している

67%ある程度満足し

ている

20%

あまり満足して

いない

0%

満足していない

3%

わからない・ど

ちらとも言えな

い

10%

無回答

0% 満足している

ある程度満足

している

あまり満足し

ていない

満足していな

い

わからない・ど

ちらとも言えな

い
無回答



十分配慮されている 22

ある程度配慮されている 8

あまり配慮されていない 1

配慮されていない 1

わからない・どちらとも言え
ない

8

無回答 0

配慮されている 26

ある程度配慮されている 13

あまり配慮されていない 0

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

1

無回答 0

配慮されている 32

ある程度配慮されている 8

あまり配慮されていない 0

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

0

無回答 0

９、身体機能維持・向上を目指し個別機能訓練を計画しております。
　　個別計画（ケアプラン）及びリハビリ内容は満足のできる内容でしたか？

１０、何か相談や困り事があった時に、気軽に施設の職員に相談ができるよう配慮されていますか？

11、今年度は新型コロナ感染予防のための面会方法について書面で案内させていただきました。
十分な説明内容であったでしょうか？

配慮されてい

る 65%ある程度配慮

されている

32%

あまり配慮さ

れていない 0%

配慮されてい

ない 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 3%

無回答 0% 配慮されてい

る

ある程度配

慮されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない
無回答

十分配慮され

ている 55%

ある程度配慮

されている

20%

あまり配慮さ

れていない 2%

配慮されてい

ない 3%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 20%

無回答 0% 十分配慮さ

れている

ある程度配

慮されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない
無回答

配慮されてい

る 80%

ある程度配慮

されている

20%

あまり配慮さ

れていない 0%

配慮されてい

ない 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 0%

無回答 0% 配慮されてい

る

ある程度配

慮されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない
無回答



配慮されている 32

ある程度配慮されている 4

あまり配慮されていない 0

配慮されていない 0

わからない・どちらとも言え
ない

4

無回答 0

１２、感染症の予防に配慮された面会が実施されていましたか

１３、コロナ禍でご家族が困ったこと、心配になったことはありませんか

だと思います。もし、1人でも感染者がでたら、又家族が感染したらと心配ではあります。面会も控えた方が
良いだろうと思っています。よろしくお願いします。早く終息するのを願うばかりです。

それが出来なくなったのでちょっと心配でした。必要な物がある時は教えていただくと助かります。

大変な中お世話頂いていると思っております

し、
本人の様子などが見れなくなったので、心配になりました。なぜかと言うと本人がロッカーに入っているは
ずの物なのにきいても職員の方によってはなにも入っていないそんなのはないといっていっしょに探しても
らえない事が多くあると面会の時に本人がうったえています。

事務所からケア棟への連絡が届いておらず時間が普通通りにかかりました。外部からの接触時間を短く
する事もコロナ・インフルエンザの対策かと思います。ご配慮をお願いいたします。

コロナ・インフルエンザ対策の為に着用は必要かと思います。

がわかるかと心配していましたが何のその、穏やかな顔が見れて安心しています。皆様、大変でしょうがど
うぞよろしくお願いいたします。いつもありがとうございます。

配慮されてい

る 80%

ある程度配慮

されている

10%

あまり配慮さ

れていない 0%

配慮されてい

ない 0%

わからない・ど

ちらとも言えな

い 10%

無回答 0% 配慮されてい

る

ある程度配

慮されている

あまり配慮さ

れていない

配慮されてい

ない

わからない・

どちらとも言

えない
無回答



けど。

なので面会は行かないと決めました。それにもし家族がコロナだったら富の里さんにも迷惑をかける
のでなので、すみませんが行かないと決めました。でも、気持ちは行って顔を見たいと思っていることを
ご理解ください。お母さん、ごめんね。

できないのではないか？と思い面会できず心苦しく思っています。リモートでも本人はわけわからなく気分
を害するかも？と思いなかなかリモートでの申し込みを渋っている状況です。ケアプランを立てる時に担当
の方から要望のお電話があった時にでも本人の状況を伺おうと思っています。

面会はさわれないし、近くではないので寂しい思いです。リモート面会とかよく考えてくださっていますが、
年寄りにはなかなか難しいですね。

その他の意見（自由記述）

コロナ禍の中、職員さんの余分な業務も増え時間的、肉体的、精神的にも大変だろうと察しています。
ほんとにいつもありがとうございます。

これからまだ先が見えない日が続きますが、ご自愛ください。

コロナ禍の中家の中でどれだけ世話ができたかと思っています。皆様もお身体お大事にありがとうござい
ます。

お願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

これからもよろしくお願いします。

そんなこのロッカーには入っていない、ないと言われるのはちゃんと母が生活できているか不安になりま
す。どうかよろしくお願いします。

分からない）そういう回答になっておりますが総じて良くしていただけていると思っております。
今後ともよろしくお願いいたします。

お体に気を付けてお過ごしください。いつもありがとうございます。

また何かもよおし事があった時など送っていただけるとうれしいです。いつもお世話になり感謝しておりま
す
よろしくお願いします。

あるでしょうから早急にとは申しませんが昨今の状況を見れば必要性はご理解いただけるものと思いま
す。今後尚必要性が高まります。2年、3年計画でも挙げていただけないでしょうか。



たくさんのご意見を頂きご協力ありがとうございました

しかありません。本当にありがとうございます。

望を言いましたが、反省しました。施設に入所すれば施設の方針に従う事と思いました。今後ともよろしく
お願いします。

が軽減されおかげで前向きになれました。プロの手にゆだね安心して過ごせる事に心より感謝いたしてお
ります。

ございます。今後ともよろしくお願い申し上げます。


